

Садака не всегда становится садака

Автор: Administrator
13.07.2024 16:56 -

Садака не всегда становится садака

На эту тему я ранее останавливался. Но вчера услышав пятничную проповедь безграмотного имама, решил еще раз акцентировать ваше внимание на эту тему. Имам сказал: «**Если мы потеряем что-нибудь или у нас украдут какую-нибудь вещь, то мы говорим садака** !» Так может сказать только полный невежда. Потому что, когда у нас воруют или теряем, мы об этом заранее не знаем и не намереваемся их терять или отдавать. Для того, чтобы дать садака, мы заранее принимаем намерение и раздаем своими или чужими руками. Поэтому нельзя путать воровство и потерю с раздачей садака.

И в заключение хвала Аллаху - Господу миров! Да благословит Аллах нашего пророка Мухаммада, членов его семьи, его сподвижников, и всех, кто последовал за ними с чистыми сердцами! Амин!

Владелец сайта - <https://ummakz.kz> - Мейрханов Мейрам.